



深圳地铁9号线大干正酣

深圳地铁9号线9130-1工区地处深圳市蛇口工业区中心位置,施工范围包括海上世界站、海上世界站后区间、海上世界站-工业六路站盾构区间。当前海上世界站土方开挖基本完成,土地结构完成84%,海上世界站站后区间土石方开挖74%,土地结构完成32%,海工区间属于盾构区间,右线掘进正在稳步推进。

目前工程主要进行的是土方开挖,土地结构施工以及盾构施

(马杰/文 张涛/图)

新闻故事

刘绍红/文

结石体外碎 不做“石头人”

一年前,家住市郊的49岁大货车司机老郭因为腰疼到某医院检查,诊断为肾结石,由于无规律、压力大原因无暇手术,一直采取药物治疗,每次腰痛发作时就吃药对付。一个月前到医院体检时,发现结石长大不少,老郭一下子就乱了阵脚,他听说黄河医院泌尿外科引进了国内先进的X线B超双定位体外冲击波碎石机,便欣然前往,经过两次体外碎石后,结石顺利破碎。

日常生活中,结石是很常见的疾病,相信很多结石患者都会有这样的烦恼,吃药效果不明显,手术太受罪。现在黄河医院有了体外碎石机后,已经有20多例泌尿系结石患者因此受益。用老郭的话讲:“以前靠吃药排石根本解决不了问题,只能改善当时疼痛难忍的症状,现在好了,一步到位。”

泌尿系结石又称为尿路结石,包括肾结石、输尿管结石、膀胱结石和尿道结石,是一种泌尿系的常见病和多发病。多

数病人没有任何症状,只在体检时发现,少数病人表现为腰痛、腹痛、血尿、排尿困难等。虽然多数病人平时没有不适症状,但结石对人体的损害是持续加重的,容易造成输尿管及尿道的阻塞及继发性感染等,若延误治疗时机,会损坏肾功能甚至引起尿毒症危及生命,直接威胁着人们的身体健康。

泌尿外科的王朝明是三门峡市泌尿外科专业的学科带头人。一直以来,把“让病人的痛苦最小化”作为他从事泌尿外科事业的不懈追求。他说:“泌尿系结石在我国的平均发病率为5%左右,发作时常常疼痛难忍,给人们的生活、工作和学习带来了很大不便,传统治疗手段中药物治疗方法简单,效果不好,手术治疗效果好,但过程相对复杂。体外碎石是通过体外碎石机产生冲击波而击碎体内的结石,使之随尿液排出体外,作为治疗结石的一种方法,具有安全和高效等多种优势。”

深圳地铁4301-1b工区 获港铁公司综合评比第一名

本报讯 (通讯员 潘婷) 日前,深圳市城市轨道交通4301-1b工区继在港铁技术咨询(深圳)有限公司2018年二季度综合考评中排名第一之后,在三季度考评中又以优异的成绩蝉联综合考评第一名。

4301-1b工区严格落实各级人员安全责任,紧盯现场关键部位和薄弱环节,加强过程管控,形成了“月月质量月、时时抓质量”的良好氛围。严控进场材料,活用科技创新,在安全要求严、文明施工标准高的情况下,项目部变“见缝插针”为“找缝插针”,通过优化方案、细化分工、倒排工期等措施,快速推进施工进度。

郑州公司推进“工程区域化、项目工区化”管理

本报讯 (通讯员 王雪清) 郑州公司所属三门峡区域项目作为推行“工程区域化、项目工区化”的试点,对创新企业管理方式、积极探索实施“工程区域化、项目工区化”管理模式,实现了项目的集中化管理,促进了资源的有效整合,为推进工程履约创造了有利条件。

为进一步提升三门峡区域项目部的集中管控能力,11月29日下午,郑州公司在三门峡召开“工程区域化、项目工区化”管理模式推进会,公司副总经理兼郑州公司总经理宋维侠出席会议并讲话。会议指出,选定在三门峡

区域项目作为推行“工程区域化、项目工区化”的试点,对创新企业管理方式、积极探索实施“工程区域化、项目工区化”管理模式,实现了项目的集中化管理,促进了资源的有效整合,为推进工程履约创造了有利条件。

会议强调,要抓好制度建设,进一步完善区域化管理的管理制度,明确划定责、权、利,通过区域化的管理运作,提升履约创效能力,形成区域项目部的管理优势。要做好精细化管理,做到讲原则、守规矩,真正把“工程区域化、项目工区化”的管理模式转化为推动项目履约创效的生产力。

简明新闻

□11月27日,黄河三门峡商务中心区医院项目病房楼主体工程通过验收,为装饰装修工程创造了先决条件。(王春娟 贾逊毅)

□日前,公司郑州科研设计院成功中标国家电投

集团黄河水电公司各水电站消力池(水垫塘)抽水检查及修复工程。(陈贵鹏)

□12月7日,三门峡市人社局职业能力建设科对公司技校2018年秋季学生资助工作专项检查。(王蓓)

李金平/文图

《新华非洲》 鲁本:把梦想写进歌里

“太好了,谢谢你们!”这个22岁的小伙子从激动地笑中带泪手足无措,到后来双手捂脸泣不成声。

尚格瓦亚·鲁本(Shangwaya Reuben),这是下凯富峡的一名当地职工;《电力之源 Sinohydro》,这是一个有关梦想的故事。

对“你”情有独钟

鲁本从小便对音乐充满喜爱和狂热,没有昂贵的乐器,没有专业的老师,也没有深厚的文字功底,可是小小的鲁本却是用发自内心的温暖和爱化解了不少的矛盾,也行走音乐逐梦的路上。

鲁本出生于伊泰兹,中国水电曾经安营扎寨的地方。“那时候我还在上高中,但是非常愿意跟着中国水电工作。2017年毕业的时候,伊泰兹水电站完工,中国水电已经走了。”据了解,当时

的伊泰兹的中国企业并不止这一家,当被问及为何对中国水电情有独钟时,他说,他亲眼目睹了自己的三个兄弟因为伊泰兹水电站的工作,生活发生的翻天覆地的变化,而建设的又是一个民生工程,对他们国家和人民来说意义非凡。

创作一气呵成

2018年2月,他在下凯富峡拿到自己的第一笔工资,开始萌生为中国水电创作歌曲的想法,“我当就在想,如果我为中国水电写一首歌的话,那应该是一首什么样的歌呢?”他自己也不知道。

根据赞比亚法律规定,不经对方允许而发表有关对方的言论是违法的。

而一切的转折发生在2018年6月,那时候的他是一名加油工,在中学营地和施工营地之间

往来给交通车辆加油。根据下凯富峡限额领料规定,所有车辆加油必须根据油耗标准经中方负责人签字。

“那天我去给综合办的车辆加油,一边加油,还边唱边跳,完全沉浸在自己的世界里。”鲁本想起那天,自己都笑了:“我反应过来的时候就看到 Mr 贺伦在看我笑,我挺不好意思的。”综合办公室贺伦就问他在干什么,他回答说在唱嘻哈音乐,得知词曲都是他自己创作的时候,贺伦惊讶了。

“Mr 贺说,他相信我的才华和潜力,要我坚持下去,这给了我极大的鼓励,而且他提出要我创作一首关于中国水电的歌,这与我正想做但犹豫的事情不谋而合。”这个时候,《电力之源



且歌且舞的鲁本

和航拍制作成MV,当他看到自己的声音配着画面,激动得不能自己。

一天晚上,鲁本听着手机里的《电力之源 Sinohydro》经过营地那棵大树的时候,一位年长的叔叔很感兴趣。“当我告诉我这首歌是我自己的作品时,他像一位父亲一样拍着我的肩膀说,‘孩子,你很有天赋,这首歌真的很棒,有了梦想一定要坚持下去。’这让我的心里再次涌起一股暖流。”直到后来两个人分开,鲁本也不知道那位叔叔叫什么名字或者是哪个作业处的,但是自己的作品被越来越多的人接受和认可,对他来说,一切都值了。

不辞辛苦,终成正果,当谈到回报两个字的时候,他说自己从来都没有想过什么回报,只是觉得自己能有幸成为中国水电的一份子,有责任和义务为公司力所能及的宣传。“如果更多的人听到这首歌,就会有更多的人知道中国水电。”鲁本说:“我的歌词里有一句‘下凯富峡万岁,中国水电万岁!’便是希望中国水电能一直待在赞比亚,给我们更多的就业机会,给我们更多的优质工程。”

中国水电万岁

Sinohydro》已经初具雏形。

鲁本的工资每个月并不多,1700克瓦查,但是为了这个他为之沉迷的梦想,他花了大概半个月的收入专门去了录音棚录制并且刻成光盘,当得知这一切的时候,事务部人力资源管理员胡日慷慨解囊,对其资助了300克瓦查:“每个人都有梦想,都需要别人的尊重和肯定,所以我愿意尽微薄之力为他的梦想投资。”

历经四个月,他郑重地把自己的词曲手稿和光盘交过来。项目对此予以重视,给予奖励,提供资金支持,并将音频配以图片